Correction Parcours 3 Lire écrire et décomposer les nombres décimaux p 87 et 88

@ Barre les zéros inutiles des nombres suivants quand il y en a.

( #6,051 )( 259,299 )( 850,609 )( 9P0,599 )( #120,05 )( 03 )(28,08089)

@ Observe les suites de nombres et complete-les.

86 87 88 e8P 20 22
1425 1426 1427  ...'428 1429 1430 431
3294 3295 3296 ...3297 . ..%298 . ..3299 . ..3300
5636 5637 5638  ...5639 .. 5640 . 5641 . 58642

@ Ecris ces nombres en chiffres.

trois unités et six dixiemes = _......3.6______ cinquante unités et neuf centiémes = ..5.09

vingt-six unités et dix-huit centiemes = 26,18  huit unités et trois-cent-sept milliémes 8,307

Place la virgule dans I'écriture chiffrée des nombres donnés en lettres.

trente-quatre unités et sept dixiémes =2 347
six unités et neuf centiémes ra 609
vingt-huit unités et trois-cent-dix-neuf milliemes v 28319
quarante-cing unités et six milliemes = 45006
cent-vingt-quatre unités et cinquante-neuf centiemes = 12459

@ Ecris en chiffres les nombres suivants dans le tableau. N'oublie pas la virgule.

Partie entiére Partie décimale
Classe des mille Classe des unités . .
Centaines | Dizaines| Unités | Centaines  Dizaines| Unités Dixiémes | Centiémes
2 unités et 9 dixiemes 2, 9
3 dizaines et 5 dixiemes 3 ' 5
1205 unités et 9 centiémes 1 2 5, 0 9
8 dixiémes 5 centiémes 0, 8
235 centieémes 2, 3
Entoure le chiffre demandé dans chaque nombre.
Le chiffre des dixiemes: 65(7) Le chiffre des unités : 9,75
Le chiffre des centaines : (dB87,9 Le chiffre des milliemes :  74,3605)

Le chiffre des centiémes : 4,78 Le chiffre de dizaines:  64B,89



@ Décompose les nombres décimaux comme dans I'exemple. Tu peux
utiliser un

36,58=3x10)+(6xT)+(5x0,1)+ (8 x 0,01) tableau de

numération.

0,5= (XMt (52X 0
34,8= (3x10) + (4 x1) +(8x0,1)

8,91 = 8. x 149X QA (1000
27,03 = (2.x.10) + (7. x 1) +.(3.20,01)

84,627 = (8x.10) + (4 x 1) + (6201 +(2x0,010) +(7x0000 . .

Recompose les nombres décimaux suivants comme dans l'exemple.
(5x10)+(3x1)+(7x0,1)+(6x0,01)=53,76  (2x10)+(4x1)+(6x0,01)= 2406

Bx10)+(BxN+(7Tx01)= 837 . (9x10)+(2x0,1)+(3x0,01)=2023 .

Ox1N)+(6x01+(3x0,0T)=263 (4x1)+(5x0,01)+ (8 x0,001) = 4058

LES ATTS DINS LA YIE

Retrouve le nombre de points marqués par chaque enfant et colorie la cible gagnante.

(®

\ 1 * %/
O\ x 3 <
0,01
Kristen s g Océane

| 2344 | [ 165 | | 2472 | | 3605 |

Qui a gagné la partie ? C’est Oceane qui a gagne la partie. . ...

DER

Peux-tu trouver le nombre mystére ?

» Maon chiffre des dixiemes est 2.

» Mon chiffre des dizaines est le triple de celui des dixiémes.

» Maon chiffre des unités est la moitié de celui des dixiemes.

» Mon chiffre des centiemes est |la somme de mes chiffres des dixiemes et des unités.

» Mon chiffre des milliemes est |a différence entre le chiffre des dizaines et celui des dixiémes.

Mon nombre mystéreest 61234 .



